Kon

KoHTpobHO-U3MepHUTe/IbHBIE MaTepHadbl 18 IpOBeJeHUs 0TOOpa B KJjaacc ¢
yriiy0JeHHbIM u3yuyeHueM mnpeamera «Martemaruka» (4 kiacc)

WNHCTPpYKIUS 110 BBIMOJHEHUIO PA0OThHI

KontposnbHas padoTa cocTouT u3 15 3amanui.

Ha Boimonnenue 3aganuit oTBoAUTCS 45 MUHYT.

Otger k 3aganusam 1-15 3anumvre B 6J1aHK OTBETOB B COOTBETCTBUU C 3aJaHHEM.

[Ipy BBIMONHEHUU 3aJaHUM MOKHO TOJB30BAThCSI YEPHOBHKOM. 3allMCH B YEPHOBUKE
HEYYMUTHIBAIOTCS IIPU OLIEHUBAHUU PaOOTHI.

bannbl, monydennele Bamu 3a BhIONHEHHbIE 3anaHusi, cymmupytorcs. [loctapaiitech
BBITIOJTHUTHKAK MOYKHO OOJIBIIE 3aJaHUi 1 HaOpaTh HAHOOJIbIIIEe KOJTUIECTBO OALIOB.

Kenaem ycrexos!

3anaunme 1 (/ 6ann)

Muwe naoo evluuciume 3HaueHUue YUC106020 GbIPANCEHUA:

(900 —500 + 400) - 15—-182: 13

Kaxkoe neiicTBue OH TOJKEH BBITIOJIHUTH TPEThbUM? 3allvIly Ha3BaHUE JACUCTBUSL.
OTBeT:

3ananmue 2 ( 2 6anna)

3anuwiu cmonouxom u evtuucau’. 509 - 60, 256640 : 32

Banaunue 3 (2 6ania)

W3 nByx roponoB, paccrosstHue Mexay KoTopbiMH 480 KM, BBIIUIM OJHOBPEMEHHO
HABCTpEUy JIpYr Apyry nBa noesna. [lepsolit men co ckopoctbio 80 KM/4, CKOPOCTh JPYroro mnoesaa
B 2 pa3a MeHbIlIe CKOPOCTH MepBoro. Uepes CKOIBKO YacoB MOe3/a BCTPETATCA? 3anuIlu peleHue
U OTBET.

OTtBeT:

3aganue 4 (1 6aun)

Buibepu u ommems nocnedoeamenvnocms, KOMopas cOCMAaeaAeHa no cledyiouiemy
npasuy: «Pazoenumo npeovioyuwee uucio na 6y:



Kon

a) 61, 36, 6, 0 B) 24, 18, 12, 6
6) 216, 36, 6, 1 r) 1, 6, 36, 216

Bananme 5 (1 6ann)
Kax uumaemcs uucnosoe sviparicenue?

54:9+ 17

a) yactHoe 17 u cymmbl umcen 54 u 9

0) cymMma yactHoro uucen 94 u 9 u yucna 17

B) yacTHOE 54 1 cymMMbI yrcen 9 u 17

r)cymMMma npousBeaeHus yucen 54 u 9 u uncnal7

3ananme 6 (1 6ann)

Jlocmamouno nu 200 pyoéneii, umoosl Kynums 6 mempadeii no 32 pyonsa u 6aoknom 3a 15
pyonei?

a) [locrarouno. Ocranercs 7 pyoiei.

6) HengocraTouno. Hyxno eme 17 pyOeii.

B) [locraTtouno. Ocranercst 17 pyOiiei.

r) HegocraTouno. HyxHo eme 7 pyoneii.

Bananme 7 (1 6ann)

Haiiou uucno mpeyzoabHUK08, U300pax@ceHHvlX HaA PUCYHKeE.

a) 3 6) 6 B) 4 r5

Bananmue 8 ( 2 6anna)
I[Ba OIMHAKOBBIX IPAMOYT'OJIBHUKA CO CTOPOHAMUA 4demu 8 CM IIPUTIOXKUII CTOPpOHAMHU OAVH
KJIPYroMy Tak, YT0OBI TIOTyYHIICS KBaapaT. Haiau miomaab MoTyduBIIErocs KBaapara. 3amuiin
PEIICHUCH OTBCT.

OTtBeT:

Bapanue 9 (1 6anna)

B kpyxke «YMenble pyKn» YYEHUKH JeJalnu OTKpPbITKY. KTO M3 nerell cneman OTKpPBITKY
onicTpee Bcex?

a) Mama -1gac 10 mua

0) Tanst — 75 MuH

B) BoBa — 85 mun

r) Komns — 1 gac 15 Mun

OrtBerT:
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3aganue 10 ( 2 6anna)

3anuwu cmonourkom u eviuucnu: 80954 — 5837, 35970 + 64185

3ananmue 11 ( 2 6anna)
UYucma 720, 777. 471, 250, 162, 473 pacnpeneianim Ha JIBE TPYIIIbI. 3alHIINA

00111eeCBOMCTBO KaXKJI0M TPYIIIbI YUCE.
a) Ilepsas rpynma: 720, 162, 250 CsoiicTBo:

0) Bropas rpynma: 777, 473, 471. CBolicTBO:.
3ananme 12 (1 6ann)

Haiiou owiu6Ky npu npeoopazoeanuu:
a) 5am 6em = 506 MM 0) 5Sam 6cMm = 56 cm B) SnM 6¢Mm = 560 mm

3ananue 13 (1 6aun)
3awmpuxyi puzypy, komopas uzobpasxcena cnpasa om wiapa.

)
N

N

3anumm Ha3BaHUe 3TOH GUTYpPBI

3ananmue 14 (2 6anna)

B Ta6J'II/II_IC ImpeacTaBJICHA I/IH(I)OpMaI_II/ISI 0 HCKOTOPBIX TPAHCIIOPTHBIX CPECACTBAX.

nomouibro maﬁﬂuubl omeembsv Ha npedﬂoafcenuble 60NRPOCHL.

Ha3zBanue »XuBOTHOTO Macca CxopocTb Jnuna
MepeIBUKEHUS

Karep 170 xr 30 xkm/4a 4m 40cm

ABTOMOOUID 1T 90 xm/u 4m 20cMm

Camorer 40 T 910 km/u 76M 25¢cM

MoTouuki 320 kr 80 xm/u 2M 40cMm

a) Kakxoe TPAHCIIOPTHOC CPCACTBO UMCCT MaKCI/IMaJ'IBHyIOCKOPOCTB?

C

6) Kakoe TpaHcnopTHOe CpeZICTBO caMOe KOPOTKOE MO JIHHE?

B) Ha ckoibpKo KmiiorpaMMoB KaTep Jierde MOTOLUKJIIA?

3ananme 15 (1 6ann)
N3 48m Trauu cmman 16 mrameii. CKONBKO TakKMX IUIAIEN MOXKHO CIIUTH U3 60M

TKaHu? Beibepu eepnoe pewenue.
a) 60 - (48 :16)

0) 48 : 16 - 60
B) 60 : (48 : 16)







